
[bookmark: _GoBack]Ahoj sedmáci,
v červnu se budeme zabývat jen opakováním Asie. 

          Následující úkoly vyřeš a odpovědi pošli na moji adresu.

I. Urči, zda jsou věty pravdivé. V případě nepravdy věty oprav:

1. Asii od Afriky odděluje Suezský průliv
2. V severní Asii je nízká hustota obyvatelstva
3. Převážná část obyvatel Indie vyznává buddhismus
4. Na Korejském poloostrově se rozkládají 2 státy
5. Nejvíce obyvatel Malajsie se usadilo na ostrově Jáva
6. Japonsko má nedostatek nerostných surovin
7. Šanghaj je největší město Japonska
8. Srí Lanka je významným pěstitelem čaje
9. Povrch poloostrova Zadní Indie tvoří především pouště
10. Hlavní město Turecka je Istanbul
11. Průplavy Bospor a Dardanely prochází hranice mezi Evropou a Asií
12. Myanmar leží na poloostrově Zadní Indie
13. Indie je třetí nejlidnatější stát světa
14. Japonský poloostrov je hustě osídlený
15. Poutním místem muslimů je Istanbul
16. V Malajsii jsou velká ložiska cínu
17. Kóbe je průmyslové centrum Číny
18. Jednou z důležitých plodin Číny je pšenice
19. Podnebí západní Asie ovlivňují monzuny
20. Hlavní město Íránu je Teherán

II. Vyřeš v učebnici na straně 43 úkoly 3 a 4.

Podívej se na dokument:
https://edu.ceskatelevize.cz/dubaj-a-nejvyssi-stavba-sveta-5e441f36d76ace2c451de24c
